

Морозным утром - за Святой водой



Большой православный праздник Крещение Господне в яйском храме святого Онуфрия Великого начался Божественной литургией. Проводил праздничное богослужение отец Алексей, а настоятель храма отец Василий в это время проводил молебен и освящение воды в молебном доме села Сергеевка.

По окончании Божественной литургии в главном храме района под звуки церковных колоколов православный люд крестным ходом двинулся на реку Яя. Здесь у края образной проруби отец Василий и отец Алексей совершили Великое освящение воды и... народ принялся наполнять ёмкости Святой крещенской водой. Даже трескучий крещенский мороз (столбик термометра показывал -30 градусов) не мог воспрепятствовать в походе страждущим к иордани за чудодейственной водицей, которая даётся нам для врачевания тела и исцеления души.



Текст и фото Елены БАБКИНОЙ.

Во славу Божью получили рождественские подарки от губернатора ученики Воскресной школы и прихожане, ведущие активную работу.

Добрые волшебники

В коррекционной школе прошли новогодние и рождественские праздники. Эта традиционная встреча с Дедом Морозом, Снегурочкой, лесными жителями, героями сказок всегда оставляет у де-

тей и взрослых радостные незабываемые минуты счастья. На празднике звучала музыка, веселый смех, дети пели, танцевали, водили хоровод вокруг елки. И, как в любой сказке (а новогодний праздник - это сказка), произошло вол-

шебство! Добрые вол-

шебники И.И. Носов, С.В. Елизаров, Н.П. Стракович, В.И. Мирошников, Н.Н. Архипова, В.А. Катюшин прислали детям новогодние подарки. Дети благодарны им за заботу, щедрость. Благодаря вам, дорогие

волшебники, удача во всем!

Галина
Викторовна
НЕДАЙХЛЕБОВА,
воспитатель
специальной
коррекционной
школы-
интерната.

СЛОВО - ГЛАВНОМУ РЕДАКТОРУ

2 ОТ СЕРДЦА К СЕРДЦУ

Дорогие наши, уважаемые и обожаемые читатели!

Сегодня вы держите в руках обычный и в то же время необычный номер любимой вами районки - он выполнен в "тусовочном" формате и, естественно, наполнен "тусовочным" содержанием.

Пойти на его выпуск редакционный коллектив газеты решил, выполняя ваши многочисленные пожелания. Первый номер оказался читаемым и востребованым, но... дороговатым по цене. Уменьшить ее мы не можем экономически. Поэтому от дополнительного тиража пришлось отказаться. Но от вас поступило немало предложений в

том плане, чтобы сделать "Тусовку", во-первых, не только молодежной, но и для семейного чтения, а также для женщин и мужчин, во-вторых, распространять ее по подписке.

Что мы и сделали.

В феврале - к празднику настоящих мужчин - мы посвятили газетный номер им. Поэтому не упустите свой шанс задать вопрос, на который бы хотели получить ответ. Запретных тем не существует.

В марте "тусоваться" будет лучшая половина человечества - прекрасные дамы! Направленность последующих выпусков мы постараемся определять исходя из ваших предложений, но приоритет, безусловно, будет отдаваться молодежи.

Теперь к вопросу о цене. Конечно, стоимость такого формата газеты несколько выше обычного, но

на полугодовую цену подписки это не повлияет. Подписная цена на один месяц в будущем, возможно, и будет увеличиваться. Но не из-за "Тусовки", а как следствие удорожания полиграфических услуг, стоимости бумаги, бензина, энергоснабжителей. Собственно, так было и раньше, это реальность рыночной экономики, и с ней не поспоришь.

Кажется, сказано все. Осталось пожелать приятного чтения родной районки и попросить: пишите, звоните, приходите. Предлагайте темы, рассказывайте интересные истории, делитесь радостью и болью, спрашивайте. А мы из всего этого такую газетку сделаем!!!

С вами
главный редактор
Лариса ЕГОРОВА
и коллектив редакции.

СЫНОВЬЯМ ПОМОГАЛИ ОТЦЫ

Турнир волейбольных уличных команд прошел в дни школьных каникул в Марьевской школе. В нем приняли участие бывшие выпускники школы, учащиеся и их отцы. Мамы выступали в роли активных болельщиков. Все участники сформировали призовой фонд. Приз достался команде улицы Школьная. А вообще, в турнире принимали участие команды улиц им. В. Фёдорова, Молодежная. Получив денежный приз, команда-победительница организовала для участников турнира чаепитие. А лучшему игроку (им оказался одиннадцатиклассник Алексей Гвоздев) была вручена медаль победителя.

Тамара ГЕРАСИМЕНКО, директор школы.

Методисты-кладоискатели

В первом номере "Тусовки" мы объявили конкурс «Отыщи клад». Спонсором конкурса выступил магазин «Смак», который и выделил приз - шикарный торт. Он

пришёлся бы по вкусу большинству наших читателей, но вот разгадать условия шараны нашего путеводителя оказалось не каждому по зубам. Только на второй день после выхода газеты, после обеда в редакцию пришли с нашей грамотой, подтверждающей находку клада, радостные ме-

тодисты районного управления народного образования Светлана Тихомирова, Елена Родикова и Любовь Кириенко. Методистки разработали верную методику поиска клада. Подружки не стали тратить время на прохождение маршрута, а представили его визуальный план. «Путь свой начни с пяти копеек», - сообщалось в путеводителе. Методисты догадались, что речь идет о «пятаке» в центре поселка. Взять направление на восток было несложно. Затем кладоискатели разобрались, что «долгострой» - это строящаяся Школа искусств, а «надежда» - спорткомплекс «Надежда». Затрудне-



ние вызвал вопрос, к какой большой воде идти, - либо это река Яя, либо Анжерское озеро. Но, посовещавшись, решили отправиться к озеру. И не ошиблись, ведь именно оттуда открывается вид на парк отдыха «Тополёк». Но где в парке находится гладь речного песка? Конечно же, в песочницах. Дождавшись обеденного перерыва, методисты поспешили в парк. Рыли снег, припорощивший песочницы, не обращая внимания на

любопытных прохожих. С первой попытки найти клад не удалось. Но в сфере нашего образования работают люди мудрые и настойчивые. Вторая попытка принесла им успех и торт в награду.

На снимке: методисты управления образования Светлана Тихомирова, Любовь Кириенко и Елена Родикова с призом от "Тусовки".



16 января Яйский детский центр творчества отпраздновал своё 45-летие и 85-летие дополнительного образования.

На юбилей в празднично оформленном зале собирались дети, занимающиеся в творческих объединениях, их учителя и родители, бывшие воспитанники и добрые друзья детского центра творчества. Ведущая праздника Татьяна Старкова рассказала о вехах развития дополнительного образования. О быльных годах вспоминали в этот вечер все без исключения. Вот на сцену выходят бывшие выпускники Дома пионеров, для которых ведущая приготовила вопросы. «Какими качествами обладали педагоги Дома пионеров?», — спрашивает она. «Я хорошо помню девиз Галины Павловны Ваниной: «Кровь из носа...». И желаю нашим детям быть такими обязательными, дополнительными, целеустремлёнными как их учителя. И если уж дали задание, чтоб кровь из

носа, но сделал», — ответила Лариса Шипачёва. Да, эту целеустремлённость и ответственность активисты пионерского штаба «Данко» и комсомольского «Алые паруса» пронесли через года. Сегодня цели дополнительного образования несколько изменились, как изменилось в 1992 году название Дома пионеров на детский центр творчества. Но суть работы коллектива осталась прежней: учить детей прекрасному, добруму, вечному.

И они весь вечер восхищали гостей пением, танцами, новыми коллекциями театра моды «Престиж». Сегодня в 69 творческих объединениях дополнительного образования района занимаются 1100 детей. Благодаря педагогам дополнительного образования любой ребёнок может раскрыть свои способности.

По праву гордится детский центр творчества театром моды «Престиж». Он прославил район не только на областном, но и Российском уровне. Трижды коллекции нашего театра моды удостоены



Дом, где творят чудеса

они нашли себя и своё дело.

На протяжении всего вечера в адрес именинников звучали многочисленные благодарности и поздравления. Администрация района отметила коллектив ДЦТ благодарственным письмом. В подарок от администрации, райсовета народных депутатов и управления об-

разования центр получил видеодвойку. Ряд педагогов дополнительного образования района награждены почетными грамотами и благодарственными письмами департамента образования области, районной администрации и детского центра творчества, а Татьяну Фёдорову министерство образования РФ наградило знаком «Почётный работник общего образования».

Областное жюри отмечало достижения фольклорного коллектива «Сибирячки», театрального коллектива «Ты + Я», творческих объединений декоративно-прикладного искусства.

Песни в исполнении педагога ДЦТ Дарьи Давыдовой прославили наш район на международном уровне. Дарья стала лауреатом международного конкурса в г. Волгоград. Неоднократно побеждала в областных конкурсах.

Сегодня здесь работают два отличника народного прошествия, пять почетных работников общего образования. Трудно перечислить все успехи детского центра творчества. «Результаты есть», — отметила начальник районного управления народного образования Тамара Евлахова, — но вы работаете не ради результатов, а для того, чтобы детям здесь было интересно, чтобы

разовала центр получил видеодвойку. Ряд педагогов дополнительного образования района награждены почетными грамотами и благодарственными письмами департамента образования области, районной администрации и детского центра творчества, а Татьяну Фёдорову министерство образования РФ наградило знаком «Почётный работник общего образования».

Воспитанники ДЦТ ещё не волшебники, но с настойчивостью учатся творить чудеса у своих наставников. Мы верим в талантливость наших детей и в то, что педагоги дополнительного образования раскроют эти таланты. Желаем новых творческих успехов и насыщенной интересной жизни в доме чудес.

**Игорь АЛЕХИН.
Фото автора.**

На снимках: директор ДЦТ Антонина Ефимовна Корнева, юные танцовщицы и солисты.



ТУСОВКА

4 месяца противостояния

Культработники вынуждены принимать таблетки...

Как мы уже сообщали, трудовой конфликт между коллективом Яйского РДК и начальником управления культуры и кино В. Тельбух принял острые формы. 25 сентября 2003 года 13 работников РДК подсигали заявление на имя начальника Департамента культуры Кемеровской области В. Бедину с просьбой срочно разобраться в сложившейся ситуации и принять меры. «Мы думаем, что власть – это инструмент, которым нужно умело пользоваться», – писали в коллективном обращении, принятом на собрании, 15 работников РДК. С просьбой изменить негативное отношение к хору со стороны начальника управления культуры и кино обратились к руководителю областного Департамента В. Бедину и 21 участник народного коллектива «Неугомонные». Труженицы труда просили поддержать требования коллектива РДК.

В соответствии с распоряжением администрации Яйского района была создана комиссия, подготовившая по результатам проверки справку от 14. 11. 2003 г. с предложениями по устранению отмеченных ею недостатков в организации работы управления культуры и кино и директора РДК.

25.12. 2003 г. (Исх. 10-398) начальником Департамента культуры В. Бединым на имя директора Яйского РДК направлена сообщение о результатах проверки. В нём

сказано, что коллективные письма, поступившие в адрес губернатора Кемеровской области и Департамента культуры, подписанные работниками Яйского РДК (15 человек) и участниками народного коллектива «Хор ветеранов войны и труда «Неугомонные» (21 человек), о неудовлетворительной работе начальника управления культуры и кино Яйского района В. Тельбух и допускаемых им злоупотреблениях проверены с выездом в р. п. Яя работниками Департамента культуры и председателя обкома профсоюза работников культуры. «Изложенные факты в основном подтверждились», – констатирует В. Бедин. – С учётом того, что начальник управления культуры и кино назначается главой администрации района, вопрос об увольнении В. Тельбух может быть решён только им», – подчёркивает также начальник Департамента культуры. К ответу В. Бедин прилагается справка, составленная заведующим отделом народного творчества А. Буковым, председателем обкома профсоюза работников культуры О. Головановой, юристом Департамента культуры В. Зверевым. Из данной справки следует, что за период с 2000 по 2002 годы число клубных формирований в Яйском районе уменьшилось на 8, на 62 – коллективов самодеятельного народного творчества, на 196 человек уменьшилось количество участников клубных формирований. По основным показателям клубной работы, по доходам от уставных видов основной деятельности Яйский район значительно отстает от других районов северной зоны Кемеровской области. Наиболее значительный вклад в проведение культурно-досуговых мероприятий Яйского райо-

на вносят работники РДК. В 2002 г. из 22 областных мероприятий, организованных областным центром народного творчества, Яйский район принял участие только в 6, что является крайне низким показателем. Коллективные обращения работников РДК и участников народного коллектива «Хор ветеранов войны и труда «Неугомонные» комиссия посчитала обоснованными по фактам, отражённым в справке. Комиссия высказала письменные предложения – копию справки направить главе администрации Яйского района В. Наборскому для решения вопроса о соответствии занимаемой должности начальнику управления культуры и кино В. Тельбух и прокурору Яйского района для решения вопроса о возбуждении уголовного дела по фактам нарушений при начислении заработной платы и нецелевому использованию бюджетных средств.

От представителей РДК в адрес главы администрации Яйского района последовали также ультимативного характера заявления о согласовании предупредительной забастовки и бессрочной голодовке на рабочих местах. На что В. Наборский пояснил: «Работодателем для вас является управление культуры и кино. И, если вы считаете, что то или иное решение его руководства неправильно, – обжалуйте его в установленном законом порядке: через суд. Комиссионные проверки были проведены, справки находятся в правоохранительных

органах, возбуждено уголовное дело. Но признать человека виновным может только суд!»

Юрист консультации администрации Л. Муравьёва подчеркнула на совещании, что коллективу РДК, прежде чем идти на крайние меры, необходимо в письменной форме предъявить руководству управления культуры и кино не абстрактные, а конкретные требования. После чего в 3-дневный срок должна быть создана примирительная комиссия с участием представителей РДК. Каждый пункт должен обсуждаться и протоколироваться. Ни одна из сторон не может отказаться от этой процедуры. Она также подчеркнула необходимость заключения с руководством управления культуры и кино коллективного договора.

Сергей МОСИН.
Постскриптум. После совещания работники РДК оформили свои требования в адрес управления культуры и кино. В связи с тем, что начальник управления культуры и кино В. Тельбух и её заместитель Г. Саншина находятся «на больничных листах» принятие каких-либо мер с их стороны по рассмотрению требований откладывается. Коллектив РДК работает в обычном режиме.



Я ВАС ТАК СИЛЬНО ЛЮБЛЮ

В наше спокойное время растёт число детей, восстающих против родительской власти. И всякий раз, когда родители убеждаются в том, что пропасть между их идеалами и реальным поведением детей углубляется, внутри у них что-то понемногу отмирает. Для родителей, потерпевших поражение в противостоянии с фантастическим упрямством детей, характерно вызывающее поведение. Они не устают подчёркивать, что ни в чём не виноваты и не совершили ничего дурного. Они отстаивают правоту своих подходов и мотивировок: мы, мол, дали детям всё лучшее из того, что имели. Но за их резкими словами кроется отчаяние, отсутствие надежды. О детях они не говорят. Всегда больно за

родителей, потерпевших крах. Но только Бог, как премудрый творец, не совершает ни одной ошибки, а все мы ошибаемся на каждом шагу.

Хорошие отношения рвутся по вине обеих сторон. И хочется обратить внимание родителей на те их промахи, которые порождают не только негодование детей, но нередко и их ненависть. В этой связи мы обратились к С. МОРОЗОВОЙ — психологу школы № 2. Она подготовила для газеты «Памятку родителю от ребёнка». Не спешите откладывать её в сторону, прочтите и подумайте. И ваша житейская мудрость не сможет не отметить, насколько правы бывают дети.

— Не полагайтесь на силу в отношениях со мной. Это научит меня к тому, что считать нужно только с силой.

— Не давайте обещаний, которые вы не можете исполнить. Это ослабит мою веру в вас.



кровенные вопросы. Если вы не будете на них отвечать, вы увидите, что я вообще перестану задавать вам вопросы, и буду искать информацию на стороне.

— Никогда даже не намекайте, что вы совершенны и непогрешимы. Это даёт мне ощущение тщетности попыток сравняться с вами.

— Не беспокойтесь, что мы проводим вместе слишком мало времени. Значение имеет то, как мы его проводим.

— Пусть мои страхи и опасения не вызывают в вас беспокойство. Иначе я буду бояться ещё больше. Покажите мне, что такое мужество.

— Не заставляйте меня чувствовать, что мои поступки — смертный грех. Я должен научиться делать ошибки, не чувствуя при этом, что я ни на что не годен.

—

Не заставляйте меня чувствовать себя младше, чем я есть на самом деле. Я отыгаюсь на вас за это, став «плаксой» и «кнытиком».

— Не пытайтесь читать мне наставления и нотации. Вы будете удивлены, узнав, как великолепно я знаю, «что такое хорошо, а что такое плохо».

— Не заставляйте меня чувствовать, что мои поступки — смертный грех. Я должен научиться делать ошибки, не чувствуя при этом, что я ни на что не годен.

— Не придирайтесь ко мне и не ворчите на меня. Если вы будете это делать, то я буду вынужден защищаться, притворясь глухим.

— Не пытайтесь от меня отпрыгнуть, когда я задаю от-

ленно (0), важно (0). А теперь подсчитаем очки

От 45 до 63 очков — нервный срыв для Вас — реальная угроза. Проверьте кровяное давление и содержание холестерина в крови. Не пора ли изменить образ жизни?

От 22 до 44 очков — нужно относиться к жизни спокойнее и уметь внутренне расслабляться, снимая напряжение.

До 19 очков — Вам удается сохранять спокойствие и уравновешенность. Страйтесь и впереди избегать волнений, не обращать внимание на пустяки и не воспринимать драматически любые неудачи.

0 очков — если Вы отвечали честно и откровенно, то единственная опасность, которая Вам угрожает, — это чрезмерное спокойствие и, конечно же, скучка.

ТУСОВКА

НЕ СТОИТ ПЕРЕБИВАТЬ, НЕ ДОСЛУШАВ

Как часто, накричав на близкого нам человека, мы потом говорим: нервы сдали... Этот тест поможет вам узнать, угрожает ли вам нервный срыв. Если результат окажется для вас не совсем приятным — не расстраивайтесь! Это всего лишь тест. Но всё же — задумайтесь.

1. Трудно ли Вам обращаться к кому-либо с просьбой о помощи? Да, всегда (3), очень часто (4), иногда (0), очень редко (0), никогда (0).

2. Думаете ли Вы о своих проблемах даже в свободное время? Очень часто (5), часто (4), иногда (2), очень редко (0), никогда (0).

3. Видя, что у человека что-то не получается, испытываете ли Вы желание сделать это вместо него? Да, всегда (5), очень часто (4), иногда (2), очень

редко (0), никогда (0).

4. Подолгу ли Вы переживаете из-за неприятностей?

Да, всегда (5), часто (4), иногда (2), очень редко (0), никогда (0).

5. Сколько времени Вы уделяете себе вечером?

Больше трёх часов (0), два-три часа (0), один-два часа (0), меньше часа (2), ни минуты (4).

6. Перебиваете ли Вы, не дослушав объясняющего Вам что-либо, с излишними подробностями?

Да, всегда (4), часто (3), в зависимости от обстоятельств (2), редко (1), нет (0).

7. О вас говорят, что Вы вечно спешите...

Да, это так (5), часто спешу (4), спешу, как и все, иногда (1), спешу только в исключительных случаях (0), никогда не спешу (0).

8. Трудно ли Вам отказаться от вкусной еды?

Да, всегда (3), часто (2), иногда (0), редко (0), никогда (0).

9. Приходится ли Вам делать

несколько дел одновременно? Да, всегда (5), часто (4), иногда (3), редко (1), никогда (0).

10. Слышите ли, что во время разговора Ваши мысли витают где-то очень далеко?

Очень часто (5), часто (4), спучается (3), очень редко (0), никогда (0).

11. Не кажется ли Вам, порой, что люди говорят о скучных и пустых вещах?

Очень часто (5), часто (4), иногда (1), редко (0), никогда (0).

12. Нервничаете ли Вы, стоя в очереди?

Очень часто (4), часто (3), иногда (2), очень редко (1), никогда (0).

13. Любите ли Вы давать советы?

Да, всегда (4), очень часто (3), иногда (1), очень редко (0), никогда (0).

14. Долго ли Вы колеблетесь, прежде чем принять решение?

Всегда (3), очень часто (2), часто (1), очень редко (3), никогда (0).

15. Как Вы говорите?

Торопливо, скороговоркой (3),

быстро (2), спокойно (0), мед-

6 ПРОБА ПЕРА

"Комбинат" ЗВЕЗД

В первом номере «Тусовки» была статья «Круто ты попал в ДЦТ», в которой рассказывалось о нашей яйской «Фабрике звёзд». Мне, кажется, что у подростков самой обсуждаемой темой является «Фабрика звёзд» на первом телевизионном канале. Каждый из нас смотрел хоть один из отчётных концертов и переживал уход наиболее понравившегося фабриканта. У всех появлялись свои кумиры: «Фабрика звёзд-1», победителями которой стали группы «Корни» и «Фабрика», а также Михаил Гребенщиков, обхажала всю Россию с

гастрольным туром. Сейчас они записывают свои альбомы. «Фабрика звёзд-2» тоже начала своё путешествие по городам, а победительницей, «обуздавшей микрофон», стала Полина Гагарина, 2 место - у Елены Терпееевой, 3 - у Елены Темниковой. И вот недавно завершилась «Фабрика звёзд-3», она собрала настоящие таланты. Это и Светлана Светикова (Эсмеральда из мюзикла «Нотр-Дам де Пари»), и Никита Малинин, который с такой же лёгкостью, как и отец, может петь романсы, и Руслан Курик с песнями собственного сочинения, запав-

ший в душу ни одной девочке, и Александр Киреев с Дмитрием Голубевым - романтические герои, исполнители песен, проникающих глубоко в душу. Каждую пятницу мы спешим к телезрекранам, чтобы вместе с фабрикантами переживать их радости и разочарование, взлёты и падения. Ведь каждое шоу для одного из них становилось последним. Никита Малинин стал победителем третьей фабрики, ему зрители отдали большее число голосов. Ищите свою звезду, но оставайтесь самими собой.

Таня КУРОЧКИНА,
учащаяся школы № 2.

Три желания

Стоит аквариум прозрачный
С волшебной рыбкой золотой,
Я загадаю
три желанья,
А ты послушай
их, постой.
Первое желание,
Чтоб мир
не загрязняли,
Второе желание,
Чтоб лес
не вырубали.
А третье желание
(не знаю,
исполнишь ли ты):
Чтоб
каждый человечек
в мире
мог счастье
приобрести.
Насти ИВЛЕВА,
Новониколаевская
школа.



ПОДРУЖКИН НОГОТЬ

С восьмого класса дружили Аня и Олег - любили, берегли друг друга. Казалось, во всём мире нет счастливее их. Это была настоящая любовь, а не очередная влюблённость подростков. После школы Аня поехала учиться, а, приезжая, стала замечать, что её Олег под хмельком, и подруги говорили, что он тут часто без неё пьяным ходит. Но она не хотела верить в это. Олег ушёл на два года в армию, а Анютка

преданно ждала его. Многие ребята, хотели, чтобы Аня дружила с ними, но её сердце принадлежало только Олегу. Прошли эти два долгих года разлуки с любимым. Олег вернулся, устроился на работу. Влюблённые решили пожениться. Но из-за неприятностей на работе Олег снова начал пить. От всего этого Аня заболела и попала в больницу. Но удача, казалось, была на их стороне. На работе у Олега всё утряслось, Аня выписалась из больницы, и вновь счастливые они подали заявление в ЗАГС. До свадьбы осталось не-

сколько дней, когда, убирая в комнате, Аня нашла под диваном накладной ноготь. Она сразу поняла, чья это потеря.

...В гостях у Ани в тот день было всем весело. А когда вечеринка закончилась и гости разошлись, остались только две подруги Аня и... Оля.

- Ведь это твой? - спросила Аня, показывая Ольге ноготь.

- Ну, только не говори, что ты ни о чём не догадывалась, - ответила Ане лучшая подружка.

От этих слов стало трудно

дышать, закружилась голова, вокруг стало темно и пусто. Аня не стала выяснять отношения ни с подругой, ни с любимым. Она просто ушла. Ольга всё рассказал Олегу. Он долго просил прощения у Ани. Но возврата нет.

Прошло полтора года, Олег звонит по телефону и говорит, что любит, что жить не может без неё. Аня кладёт трубку и... опять плачет. Она обрадовалась любить его, но и прощать не может.

МАРИНА, НАСТЯ,
школа № 3.

ТУСОВКА

Молись о чём-то тихо у креста

Сегодня церковь старая пуста,
Сегодня не пришёл никто молиться.
Молись о чём-то тихо у креста,
Не может с парнем девушка проститься.
Слезами переполнились глаза,
В слезах она кричать вдруг что-то стала:
«Любимый мой, хороший, так нельзя,
Уйти с тобою мне пора настала».
Клинок сверкнул в руке, и вдруг она
Упала рядом с гробом на колени:
«Прости меня, прости, любовь моя,
Но без тебя мне в жизни нет спасенья»...
Сегодня церковь старая пуста,
Сегодня не ходил никто молиться,
Сегодня только девушка одна
С любовью со своей пришла проститься...

СВОЙ ГОЛОС

Опять мы с тобою в ссоре:
Пустых разговоров хватило...
Я в жизни люблю только море
С огромной, неведомой силой.
Я сяду на берег и буду мечтать,
Я буду смотреть, как закат дрогает.
Чувства мои ты не смог разгадать,
Зато одиночество всё понимает.
Ты ждал, что я буду кричать,
Но нет, я кричать не хочу.
Мне есть, о чём помолчать,
Я просто сейчас помолчу.



Дина УРБА,
Сергеевская школа, 9 класс.

8

ПРИМите поздравления!

Поздравляю с юбилеем
СОРОКИНУ Алду Александровну!
 Желаю здоровья, тепла и добра,
 Чтоб бед, неудач отступила пора.
 Чтоб жить – не тужить до 100 лет довелось,
 Пусть сбудется все, что еще не сбылось.

Подруга МАРИЯ.

ПРОДАЮТ

ОВЕРЛОГ, ЭЛЕКТРОШВЕЙНУЮ МАШИНУ «Чайка-134», **КОЛЯСКУ** «Зима-лето» (б/у), **ЭПИЛЯТОР** по ул. Ленина, 1-43 (после 18.00).

Полублагоустроенную трёхкомнатную **КВАРТИРУ** по ул. Школьная, 7 (2-й этаж). Телефон: 2-21-95.

Каракулевую **ШУБУ** (48-50 размер, трапеция). Телефон: 2-24-64.

Мебельный цех реализует **мягкую мебель**, диваны, кресла-кровати, уголки для отдыха, софы, уголки для кухни. Обращаться: бывшая столовая ЛК, телефон: 2-48-30.

Приколись!

Мужчина входит в магазин "Мир поздравлений" и просит:

- Подберите мне, пожалуйста, 100 роз для моей жены.

Продавец в ужасе:

- Господи! Что же Вы такого натворили-то?

* * *

- Девушка! А что будет, если я Вас поцелую?

- Вы анатомию изучали? Ничего не будет! Ни-че-го!!

ИНКУБАТОРЫ

с универсальным питанием от сети и от аккумулятора:
 - на 45 (до 80) яиц, с групповым переворотом яиц – 1300 руб.;
 - на 90 яиц (в комплекте с зарядным устройством до 6A) – 1990 руб.

ТЕРМОРЕГУЛЯТОРЫ

для инкубаторов с руководством по изготовлению (сделай сам) и применению инкубаторов – 370 руб.

Цены указаны с учётом пересылки по почте и/или платежём.

Заявки по адресу:

630060, г. Новосибирск, з/я 15, ООО «Лионика»,
 тел.: (3832) 33-69-11, 33-27-67.

ТУСОВКА

ИЗДАТЕЛЬ

МУП "Редакция газеты "Наше время" администрации Яйского района". Тираж - 4250 экземпляров. Печать - офсетная. Заказ №68. Газета подписана в печать 20 января в 12.00. Адрес редакции: 652100, р.п. Яя, ул. Советская, 8. Газета отпечатана в А-Судженском полиграфобъединении.

5



ЛИДЕР

Мы предлагаем более 50 наименований телевизоров, DVD плевров от 4.000, DVD+VCR (Samsung, LG), микроволновые печи Samsung от 2870 руб., LG от 3070 руб. У нас можно приобрести все для кухни: миксеры, кофеварки, кофемолки, чайники, мясорубки, соковыжималки, пароварки, фритюрницы. Все товары высокого качества от ведущих фирм-производителей. Кредит до 15 мес.

Качественная проявка пленок, печать снимков. Всегда в продаже фотоаппараты, альбомы и рамки для фотографий. Работает цифровой ФОТОСАЛОН с широким выбором услуг. В январе при заказе на печать более 50 фото – альбом в подарок.

В отделе «Меломан» по ул. 50 лет Октября – свыше 5 тыс. наименований музыкальных дисков отечественных и зарубежных исполнителей.

Фирма "Квант" предлагает

холодильники "Бирюса", "Индезит", большой выбор телевизоров (диагональ 54, 64, 72), домашние кинотеатры, музыкальные центры – караоке, автомагнитолы, магнитолы, стиральные машины (автоматы, полуавтоматы, ручной отжим, мастихинки), жарочные шкафы, электропечи, центрифуги, мясорубки, пылесосы (без мешка для сбора пыли), столы сервировочные, кофейные, кухонные комбайны, миксеры и другую бытовую технику для дома. Кредит. Доставка. Мг. «Квант» ул. Перовской, 39, 2-21-46. Мг. «Универсам», ул. Лазо, 10, 2-75-46. Мг. «Мир техники», ул. Крылова, 1, 5-43-30.

Проявят вернуть

Утерянные техпаспорт на автомобиль «Москвич 21412» и водительское удостоверение на имя Новикова Владимира Николаевича прошу вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Кирова, 23-2.

Благодарят

Выражаем сердечную благодарность коллективу радиэлектросети, районо, родным, друзьям и всем, кто проводил нашего дорогого мужа, папу и дедушку Гриша-чева Владимира Васильевича в последний путь.

РОДНЫЕ.

Выражаем сердечную благодарность за оказание материальной и моральной поддержки жителям с. Марьевка, с. Сергеевка и коллективам Марьевской средней школы, работников Марьевского ДК, Марьевского сельсовета, Марьевского ПОЖХ в похоронах Арышева Юрия Владимировича.

Семья АРЫШЕВЫХ.

Скорбят

Соседи и знакомые глубоко скорбят по поводу смерти

КУЗЬМИНОЙ Степаниды Фёдоровны

и выражают соболезнование родным и близким покойной

Коллектив Судженской средней школы выражает соболезнование Черновым Александру Николаевичу и Наталье Сергеевне по поводу смерти отца **ШУМИЛИНА Сергея Витальевича**.

ТУСОВАЛИСЬ:

Главный редактор Лариса ЕГОРОВА (2-11-44), ответственный секретарь Юрий ГЛАДЫШЕВ (2-22-35), журналисты: Сергей МОСИН (2-15-43), Игорь АЛЕХИН (2-15-55), фотокорреспонтер Елена БАБКИНА (2-14-59), главный бухгалтер Надежда АРЫШЕВА (2-15-67), корректор Марина БОНДАРЕНКО (2-19-07), зав. отделом реализации Нина КРУТОВА (2-18-83), оператор компьютерного набора Юлия ВОЛКОВА (2-22-35), водитель Александр ШИПАЧЁВ (2-24-69).